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A  2010-es  költségvetésből a Női Labdarúgó Szakosztály nem vett fel 
pénzösszeget a következő okok miatt: A 2009/2010-es  Fejér  Megyei 
Labdarúgó  Szövetség  által kiírt 
Keresztbe félpályás Női Regionális Labdarúgó  Bajnokságban szerepelt 
csapatunk, 14 csapat vett részt ezen a bajnokságon. Mivel területileg 
kibővítették a megyei bajnokságot, így ez nagyobb utazási terhet rótt a csapatra.
A bajnokság tavaszi fordulója márciusban elkezdődött, és az EVSE támogatási 
összege várhatóan csak hónapok múlva került utalásra. A megmérettetés  utazási 
,bírói és tárgyi feltételeinek a költségét a szakosztály nem tudta vállalni.
Így a csapatunk visszalépett a bajnokságból.    
Utánpótlás:
Mivel még nincsen korosztályos képzésünk, ezért a 3- 8. osztályig együtt 
vannak az edzések. Itt   16 fővel foglalkoznak. Az iskolai kereteken belül Boér 
Renáta UEFA B Diplomás edző foglalkozott a lányokkal. GYMLSZ  által 
szervezett korosztályos versenyeken  selejtező mérkőzéseken 2-3 helyezéseket 
értek el. Diákolimpián 5 helyezettek lettek. A lányok 2 csapattal tudtak 
szerepelni a tornákon.  Szeptembertől pedig  Kapin Zsolt testnevelő tanár és 
UEFA D okleveles edző foglalkozik a gyerekekkel. Hetente 2 órában edzenek és 
megmérettetnek  az iskolák közti bajnokságban. 2010/2011 –es tanévben  a 
Körzeti Döntőben III. helyezettek lettek.
A sportág népszerűségét bizonyítja az, hogy az U-6-7 korosztályban  4 kislány 
tanulta a sportág alapjait,  Megyeriné Tóth Gabriella UEFA  D okleveles 
edzővel. Hetente 1 alkalommal  gyakorolták a játék alapvető szabályait, és a 
Férfi Labdarúgó Szakosztály utánpótlásának szervezett tornákon vesznek részt a 
lányok is.
 Meghívást kaptunk  vidéki tornákra is, Somogyjádon országos kispályás tornán 
vettünk részt  ,ami fontos megmérettetés volt számunkra, hiszen olyan 
csapatokkal kerültünk szembe,akik NB1-ben is szerepelnek. 

A férfi labdarúgó szakosztály utánpótlás korosztályos tornáinak a 
megszervezésében és lebonyolításában nagy szerepet vállalnak a  lányok. 

Köszönjük az eddigi támogatását a városnak és a képviselő testületnek ,Oktatási 
Bizottságnak , Szolgáltató  Intézménynek és kérjük továbbiakban is a pozitív 
hozzáállásukat.  
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